



5日,道琼斯指数大跌逾1100点。新华社图

美股暴跌,“传染”A股

内忧外患,沪深股市全线重挫,逾400股跌停

美国股市连续暴跌拖累全球市场,并“传染”至A股市场。6日A股全线重挫,没有最惨,只有更惨,上证综指下挫3.35%,跌破3400点,深证成指和创业板指数则分别录得逾4%和5%的巨大跌幅,市场仅100多个个股红盘,跌停个股超400家。

■记者 黄文成



2月6日,沪深股指全线重挫。新华社图

市况 逾400股跌停,包括14只湘股

6日,在内忧外患的各种利空因素的夹击下,沪指加速下跌,击穿此前低点3388点,创此番调整以来的新低,下探半年线的支撑。个股再次大面积跌停,同花顺数据显示,当日沪深两市所有交易个股涨跌比为108:3015。收盘两市涨停15家;两市跌停408家。湘股板块仅有5只股票“飘红”,其中高斯贝尔涨停;正虹科技等14只股票跌停。

在市场一片跌声同时,市场避险情绪浓厚,作为避险板

块的黄金股逆市走强,西部黄金大涨5%,赤峰黄金、湖南黄金、中金黄金纷纷跟涨。

源达投顾指出,沪指直接下杀破掉3380支撑,最低到3364点也就是半年线附近。从60分钟级别看,市场短期出现了明显的背离。虽然指数杀跌而量能未出现明显放大,市场深蹲后有望迎来一波短线反弹,但是高度有限,建议关注半年线的支撑。创业板指跌破1600点,创下股灾以来新低,短期关注企稳信号的出现。

探因 美股对A股影响有限

业界观点认为,美股下跌的主因是过去多年以来较快上涨后的调整和加息预期。A股显然受到外盘的情绪影响。

前海开源基金董事总经理杨德龙认为,美股大跌对亚太股市会造成影响,但中美股市节奏不同,美股已经走牛8年多,A股刚刚从底部爬升,目前看来,美股市场的高位下跌会对A股市场短期走势有所影响。

“A股的下跌与国外市场有关系,也和国内近期的市场

传言等有关系。”信诚基金经理杨仲华说,近期市场传言的质押窗口指导、信托杠杆问题等对市场形成了一定压力。

此外,近期曝出的一些上市公司巨额预亏损,也给市场带来一定负面情绪,一些个股的表现缺少业绩支撑,也是促成本轮A股市场下跌调整的因素之一。

“一般情况下,A股市场的运行更多是自身因素决定的,不是外围市场。”杨德龙说。

操作 白马股还有“上车”机会

对于A股后市,有分析人士认为,当前指数剧烈调整既是“地雷”集中引爆的阶段,同时也可能砸出“黄金坑”,对于业绩增长可持续且估值不贵的品种,每一次深调都是绝佳的“上车”机会。杨德龙认为,在市场震荡中,绩优白马股抗跌性强,势必会受到更多资金关注,

抱团取暖可能导致“一九分化”现象持续出现。

具体投资策略方面,中信建投证券表示,从当前市场来看,仍然维持谨慎乐观的观点不变,建议投资者适当利用海外市场暴跌带来的机会,继续布局低估值业绩确定性程度高的银行和周期板块。

美股为何断崖式暴跌? 涨太多了! 基本面稳健难言拐点

纽约股市三大股指5日大幅下挫,道琼斯工业平均指数暴跌逾1100点,单日下跌点数创历史之最。美股大跌导致6日亚太地区主要股市不同程度下跌。欧洲股市6日也开盘下跌。

分析人士认为,当天并无重要消息公布,美股大跌的主要原因是市场出现恐慌性抛售。鉴于目前美国经济基本面仍较为稳健以及股市估值相对合理,此次大跌更多是技术性调整,尚难断言美股长期牛熊拐点已经来临。

美国资深分析师金·福雷斯特认为,当天的恐慌性抛售很可能触发了一些投资者的自动交易程序,并导致三大股指瞬间跳水。美国金瑞基金首席投资官布伦丹·埃亨表示,近期美股表现一直十分强劲,市场普遍预期会有一次较大幅度调整。当调整来临时,获利盘的抛售也加速了市场跌势。

纽交所交易员彼得·科斯塔说,目前美股基本面并未发生根本性改变,全球经济增长态势依然稳固,美国、欧洲、中国等主要经济体表现良好。此次调整不会改变美股上涨趋势,预计到年底道琼斯指数仍将上涨5%左右。

■据新华社

镜头 美股崩盘抢了特朗普的镜

在美股下跌的同时,美国总统特朗普正在发表电视讲话。现场画面突然被突发新闻“抢镜头全屏”——在荧屏上同时出现两个画面:特朗普现场讲话和美国股市崩盘的消息。很快,特朗普讲话的画面被完全切断,各家电视台保留的只

有美国股市崩盘的消息。特朗普一直将美股创新高作为政绩宣扬。5日美股大跌后,白宫发言人萨拉·桑德斯表示,“总统关注的是长期经济基本面”,而经济基本面目前“仍然非常强劲”。

影响 全球最富人群财富蒸发超千亿

美国股市5日大跌,致使全球最富有的500人财富蒸发1140亿美元。美国彭博新闻社亿万富翁指数显示,全球第三富人沃伦·巴菲特受到的冲击最大,

财富缩水51亿美元。脸书首席执行官马克·扎克伯格的损失仅次于巴菲特,财富减少36亿美元。全球首富、亚马逊首席执行官杰夫·贝索斯同样未能幸免,财富减少33亿美元。

连线 我省股民户均资产8.45万元

本报2月6日讯 据省证券业协会发布的数据,截至2017年12月底,我省证券经营机构共有沪深证券账户1674.39万户,资金账户904.92万户,同比分别增长15.95%、17.87%。机构客户数量亦明显增加。2017年,全省共有机构客户9.46万,同比增长12.01%。

湖南股民会花多少钱来炒股呢?据统计,全省各市州股票账户内的平均资产为8.45万元,较2016年减少7.85%。其中户均资产最高的是长沙市,为15.37万元,同比减少2.35%;户均资产最低的是张家界市,为0.77万元,同比减少53.61%。 ■记者 黄利飞

惊喜不断 7.88万-11.98万 宝骏530 预订价格曝光

近日,宝骏汽车发布了旗下人气火爆的紧凑型SUV——宝骏530的预订价格。让人意外的是,除了我们之前已经了解到的1.5T 6MT和1.5T DCT车型,一同公开接受预定的8个车型中还包含了1.8L手自一体自动挡车型。具体车型包括1.5T 6MT手动舒适型、精英型、豪华型、尊贵型,预订价7.88万-10.18万元;1.5T DCT豪华型和旗舰型,预订价10.78万-11.98万元;1.8L手自一体精英型和豪华型,预订价9.28万-10.18万元。

宝骏530全新的平行动态设计,外观原创度极高。协调匀称的车身比例,自信大气的整车姿态,以及刚劲有力的平直线条让这台宝骏的全新SUV有着极高的辨识度,自广州车展亮相以来两个月的时间,单靠颜值就已经俘获无数网

友的芳心。

宝骏530全系标配铝合金轮毂、全尺寸备胎、行李架,最值得一提的是8万元不到的起售价格标配集成了牵引力控制系统、坡道辅助等功能的博世ESP车身电子稳定系统,算得上十分厚道了。加上后排中央扶手、行车记录仪接口和防炫后视镜等贴心的实用配置,对于追求高颜值、大空间家用SUV的用户而言,手动舒适型很有吸引力。精英型起就标配了8英寸大屏、倒车雷达、倒车影像;豪华型起标配未来眼日间行车灯、4安全气囊、电动天窗和皮质座椅等科技、舒适配置,充分满足了用户对于10万元级别SUV的预期。高配车型更是增加了许多越级配置,如大尺寸全景天窗、LED透镜大灯、Infinity品牌音响、7英寸液晶组合仪表、无钥匙进入+一键启动、电



动座椅、马牌轮胎、侧气帘、电子手刹等。可以看出,宝骏的厚道不在于对配置的一味“堆砌”,而是实实在在的从用户需求出发,为用户考虑。

宝骏530将于3月正式上市,目前展车已陆续到达经销商处,并已接受预订。现在预定将有机会获得现金抵券,详情及更多车型信息请关注上汽通用五菱官网。

邓禄普轮胎迎来130周年 尖端科技创变不息

2018年,邓禄普轮胎迎来品牌诞生130周年。作为已步入百年殿堂的世界级品牌之一,邓禄普始终引领汽车轮胎行业发展,以尖端科技打造一流产品,并以深厚的品牌底蕴,源源不断地输出橡胶科技创新力,成为行业进步不可或缺的力量。

从1888年发明第一条充气轮胎开始,邓禄普与轮胎产业风雨兼程至今已130年。130年既是邓禄普的品牌发展史,也是轮胎业从无到有、轮胎技术创新的进化史。以一路领跑的姿态回望品牌积淀,邓禄普对品牌的

未来充满信心。

得益于尖端的技术研发实力,邓禄普向中国市场推出了相当完善的产品体系,通过这些产品的优异表现,收获了市场的广泛好评。

产品科技创变不息,品牌理念匠心不移。站上全新的历史起点,邓禄普将以技术革新迎接未来挑战,打造优质实用的轮胎产品,持续构筑值得信赖的品牌形象,争做科技创新标杆,引领行业变革,为轮胎及汽车制造产业发展凝聚更多智慧,创造更好未来。向前路,不停步!